

«Небесные фонарики» в ПКиО Измайлово вне закона

23.01.2015

Предупреждаем вас о том, что использование на территории парка «небесных фонариков» и других конструкций с использованием открытого огня запрещено.

В соответствии с п. 77 постановления Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 «О противопожарном режиме» запрещается на территории поселений и городских округов, а также на расстоянии менее 100 метров от лесных массивов запускать неуправляемые изделия из горючих материалов, принцип подъема которых на высоту основан на нагревании воздуха внутри конструкции с помощью открытого огня (неуправляемые изделия).

Нарушение указанного запрета в соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях влечет наложение штрафа на граждан в размере до 1500 рублей, на должностных лиц - до 15000 рублей, на юридических лиц - до 200000 рублей.

Адрес страницы: <http://izmaylowo.mos.ru/presscenter/news/detail/1535568.html>

[Управа района Измайлово](#)